
Nebe a země pominou, ale má slova jistě nepominou.Nebe a země pominou, ale má slova jistě nepominou.Nebe a země pominou, ale má slova jistě nepominou.Nebe a země pominou, ale má slova jistě nepominou.    
Matouš 24,35 

 

Pánovo slovo zůstává na věčnost Pánovo slovo zůstává na věčnost Pánovo slovo zůstává na věčnost Pánovo slovo zůstává na věčnost –––– to je to slovo, které  to je to slovo, které  to je to slovo, které  to je to slovo, které 
vám bylo zvěstováno.                                       vám bylo zvěstováno.                                       vám bylo zvěstováno.                                       vám bylo zvěstováno.                                       1. Petrův 1,25 

 

Blahoslavení, kteří slyší Boží slovo a zachovávají je.Blahoslavení, kteří slyší Boží slovo a zachovávají je.Blahoslavení, kteří slyší Boží slovo a zachovávají je.Blahoslavení, kteří slyší Boží slovo a zachovávají je.    
Lukáš 11,28 

 

 „Slova pomíjej í ,  napsané zůstává“ 
 

     Tímto citátem je zdůrazněna skutečnost, že 
každé rozhodnutí nebo dů-
ležité slovo má být napsa-
né, aby bylo zachováno 
v paměti a aby byla ověřena 
původnost zdroje jako záruka 
čehokoli. 
 

     Tak se Bůh obrátil k lidem pí-
semným způsobem. Bible je nazvána „Písmo“ nebo „Boží slovo“. Bůh 
vzbudil pisatele, jimž diktoval své Slovo: „Unášeni Duchem Svatým mlu-
vili lidé poslaní od Boha.“ (2. Petrův 1,21) „Mojžíš zapsal všechna Hos-
podinova slova.“ (2. Mojžíšova 24,4) „Jozue pak zapsal tato slova do kni-
hy.“ (Jozue 24,26) Samuel, Báruch, Izajáš, Jeremjáš, Daniel, evangelisté, 
Pavel a mnoho dalších pečlivě zapsali Boží slova do knihy, která se nám 
přes staletí zachovala. Je to kniha, kterou máme v rukou. Je stále aktuální 
a ještě odpovídá potřebám každé lidské bytosti. „Boží slovo je živé, činné 
a ostřejší než jakýkoli dvousečný meč…“  (Hebrejům 4,12) Mnoho proroc-
tví této knihy se už naplnilo. Jiná zcela jistě budou následovat, například 
toto: „P řichází hodina, v níž všichni, kteří jsou v hrobech, uslyší jeho hlas 
a vyjdou. Ti, kdo činili dobře, budou vzkříšeni k životu, a ti, kdo jednali 
zle, budou vzkříšeni k soudu.“ (Jan 5,28.29) Zde vidíme dvě místa urče-
ní, která závisejí na naší volbě: nevyhnutelný soud a odsouzení bez 
odvolání, anebo věčné spasení, to znamená ráj s Ježíšem. 
 

Dobrá setba, zamyšlení na den 30. 12. 2020 



Ale ty se na chvíli zastav: Oznámím ti Boží slovo.Ale ty se na chvíli zastav: Oznámím ti Boží slovo.Ale ty se na chvíli zastav: Oznámím ti Boží slovo.Ale ty se na chvíli zastav: Oznámím ti Boží slovo.    
1. Samuelova 9,27 

    

JestližeJestližeJestližeJestliže vzýváte jako Otce toho, kdo nestranně soudí  vzýváte jako Otce toho, kdo nestranně soudí  vzýváte jako Otce toho, kdo nestranně soudí  vzýváte jako Otce toho, kdo nestranně soudí 
každého podle jeho skutků, prožijte v bázni čas svého každého podle jeho skutků, prožijte v bázni čas svého každého podle jeho skutků, prožijte v bázni čas svého každého podle jeho skutků, prožijte v bázni čas svého 
přebývání v cizině.přebývání v cizině.přebývání v cizině.přebývání v cizině.                                                                                                                                                                                1. Petrův 1,17    
 

Čas bi lancí 
 

     Na konci roku lidé uzavírají účty a činí bilanci aktivit každého průmy-
slového podniku, řemeslné výroby nebo obchodu. Kladný výsledek – kte-
rý se ukazuje v zisku – je všeobecnou známkou prosperity podniku. Jestli-
že tento výsledek je nulový nebo záporný, odpovědný člověk bude muset 
hledat příčiny a činit nutná opatření, aby situaci zvládl. 
 

     Nebylo by třeba u každého člověka v určitých etapách učinit takové 
vyúčtování, zjistit v Boží přítomnosti, jaké jsou zisky a jaké ztráty? Křes-
ťan si pak položí několik otázek: Zdalipak „společenství s Otcem a s jeho 
Synem Ježíšem Kristem“ (1. Janův 1,3) je 
pro mne skutečností? Naučil jsem se lépe 
znát lásku svého Pána? Anebo jsem se ne-
chal rozptylovat různými aktivitami a sta-
rostmi, takže už nějaký čas je mezi mou 
duší a Jím určitá vzdálenost?  
 

     A vy, kteří jste snad ještě nepoznali Pá-
na Ježíše jako svého osobního Spasitele, 
učinili jste krok směrem k Bohu? Jistě se 
na vás obrátil s některými výzvami, po-
dobnými té dnešní. Uvažovali jste o tom, 
co vás čeká ve chvíli, kdy se ukončí váš 
život, v němž jste nedbali na Boha? 
 

     Pak On vystaví definitivní účet vašeho života. Záchrana zdarma je vám 
ještě dnes nabízena. Neodmítejte. 
 

Dobrá setba, zamyšlení na den 31. 12. 2020 


